刘增舰

在全省最新公布的217家先进 级智能工厂名单中,我市38家企业 荣登榜单,获评数量高居全省第二。 至此,我市已累计培育国家级卓越 级智能工厂1家、省级先进级智能工 厂46家。这份亮眼的"成绩单",不仅 彰显了邢台制造业智能化转型的坚 实步伐,还标志着我市在深耕重点 产业、推动质量提升上取得了关键

此次入选的38家智能工厂,从京

缆电缆的线缆制造,到邢东锂电的新 能源核心部件,再到中煤旭阳的能源 生产,覆盖了电线电缆、轴承、新能源 等我市重点优势产业。这些企业将人 工智能技术深度融入研发设计、生产 管控、经营管理等全流程,大幅提升 了生产效率、产品质量和核心竞争 力,生动诠释了"邢台制造"向"邢台 智造"的华丽转身。

智能工厂的集群涌现,是我市坚 定不移推进制造业智能化改造和数 字化转型的丰硕成果。这背后是市 委、市政府前瞻布局、精准施策,持续

优化营商环境、强化要素保障的坚定 决心;是广大企业勇于拥抱新技术、 敢于投入大改造的创新魄力;也是全 市上下聚焦"工业立市"战略,奋力推 动产业转型升级的集中体现。这些智 能工厂,如同一颗颗璀璨的明珠,串 联起我市制造业迈向中高端的升级

行百里者半九十。以人工智能为 代表的新一轮科技革命和产业变革 方兴未艾,各相关部门应持续围绕 重点优势产业,加大政策引导、技术 服务和人才支持力度,鼓励更多企

业投身智能化浪潮。发挥标杆工厂 的示范引领和辐射带动作用,推广 成功经验,解决共性问题;持续深化 人工智能与制造业全链条、全要素 的融合应用,在核心工艺突破、智能 装备应用、新模式培育上取得更大

千帆竞发,勇进者胜。让我们乘 势而上,持续点燃"智造"引擎,加速 构建以智能化、数字化为鲜明特征的 现代化产业体系,为我市工业经济的 跨越赶超注入更加强劲、更加智慧的

邢台发展活力奔涌 民营经济枝繁叶茂

最新数据显示,我市民营经济 主体达97.89万户,贡献了六成以上 的固定资产投资和GDP。这份亮眼 的成绩单,生动展现了我市民营经 济蓬勃发展的旺盛活力,彰显了邢 台经济高质量发展的扎实根基与充

民营经济是邢台发展的生力军。 从隆尧三厦科技以工业设计提升产 品颜值,到巨鹿沃川装备制造拓展

"制造+服务"新业态;从德龙钢铁研 发特种钢材满足光伏产业需求,到晶 澳科技推出适应沙戈荒环境的自清 洁组件,我市民营企业敏锐捕捉市场 机遇,勇于开拓新赛道,在产业升级 中大展拳脚,成为推动技术创新和产 业转型的重要力量。

创新是民营企业发展壮大的硬 核支撑。中伟卓特将年收入的4.5%至 5.5%投入研发,永昌车辆部件凭借38 项专利赢得知名车企青睐,这些案例 充分证明,只有坚持创新驱动,民营

企业才能在市场竞争中立于不败之 地。我市民营企业正以实实在在的创 新成果,不断提升核心竞争力,为"邢 台制造"注入新的内涵。

民营经济的茁壮成长,离不开阳 光雨露的滋养。我市持续优化营商环 境,完善小微企业融资协调机制,截 至8月底已促成7.7万户市场主体获 得授信超1301亿元。通过政企恳谈 会、特色产业集群贷款、"共享智 造"模式等创新举措,精准破解企 业发展难题,助力民营企业降本增

效、做大做强。特别是"共享智造" 模式的推广,让2280余家企业实现 生产要素共享,平均利润率提升 10%,展现了资源共享、协同发展的强

当前,我市正处在跨越赶超的关 键时期。我们要持续加大对民营经济 的支持力度,进一步优化营商环境, 强化要素保障,破解发展难题,让民 营经济创新源泉充分涌流,让民营企 业发展活力竞相迸发,为邢台跨越赶 超发展注入更加强劲的动力。

张 莉

百泉鸳水景区基础设施日臻完 善, 正迈向业态升级与场景引流的 新阶段,这标志着我市甜蜜经济发 展迎来关键跃升期。

让甜蜜事业更甜蜜, 需厚植文 化沃土。我市创立和保存了独特的 "七夕"爱情文化和婚嫁文化,被命 名为"中国七夕文化之乡",是中国

北方婚俗文化重要发源地。同时, 自然环境资源禀赋优异, 百泉鸳水 公园、鸳鸯泉和"中国爱情山"天 河山等资源星罗棋布,让"甜蜜 融于自然景致之中。将文化基因融 入业态肌理,以独特文化IP塑造核 心竞争力, 让游客在甜蜜体验中深 切感受深厚文化底蕴。

让甜蜜事业更甜蜜,需精耕消费 场景。要围绕"恋、购、影、宴、住、游、

娱"生态链条,加快布局高端民宿、情 景演绎、夜游经济等新兴业态。邢台 市甜蜜经济联合会吸纳爱情婚恋主 题景区、餐饮、酒店等57家单位,创 新服务模式,全力打造集婚恋服务、 婚庆消费、旅游度假于一体的一站 式消费模式,为情侣们提供全方位 服务。推动"甜蜜+"跨界融合,推出 一系列甜蜜产品,充分展现邢台婚 恋产业的丰富业态和创新活力。

让甜蜜事业更甜蜜, 需凝聚发 展合力。政府需强化要素保障、优 化服务机制;企业当握指成拳、以 商招商; 社会各界应建言献策、广 泛参与。唯有政企同心、多方协 作, 方能将百泉鸳水景区真正打造 为引领全市甜蜜经济发展的强劲引 擎, 让这份"甜蜜"事业香飘万 里, 为太行泉城发展注入更多幸福

泉城品牌耀京城

近日,在北京举办的2025文旅品 牌盛典上,我市"泉心泉意·爱在邢 台"百泉鸳水景区案例成功入选全国 "文旅好品牌"年度标杆。这一荣誉从 全国500余个案例中脱颖而出,不仅 彰显了邢台文旅融合的创新成果,还 为"太行泉城、美丽邢台"城市品牌增 添了国家级认证的亮色。

我市作为"中国七夕文化之乡", 以婚恋文旅为切入点,将百泉鸳水景 区的泉文化、鸳水文化与甜蜜经济深 度融合,打造出"六大板块+多景区" 的主题线路。这一案例的独特价值在 于,它并非简单景点堆砌,而是通过 文化IP的创造性转化,实现了传统资 源与现代消费需求的精准对接,形成 文化、旅游、经济协同发展的良性循 环,为全国文旅品牌建设提供了可复

文旅融合谱新篇

"泉心泉意·爱在邢台"品牌的 成功,源于三大创新:主题创新,以 婚恋为主线串联分散资源,形成差 异化竞争力;业态创新,推动"恋、 购、影、宴、住、游"全链条发展,延长 消费周期;模式创新,通过政企联动 打造爆款场景,实现企业数量与旅 游收入双增长。这种"文化+产业+品 牌"的融合路径,正是文旅高质量发

荣誉见证实力,奋斗开创未来。 我们应当以此为契机,持续深耕文 旅融合,加快百泉鸳水景区提质升 级,完善甜蜜经济生态链,打造更具 吸引力的婚恋文旅目的地。推动"太 行泉城"品牌与县域特色文旅资源 联动,形成全域旅游新格局,让文旅 产业真正成为区域经济发展的强劲 引擎。

邢台医学院第二附属医院(市肿瘤医院):

精湛医术护航,104岁老人突破"年龄壁垒"

"心率稳定,血压正常,透析液流 速理想。"在邢医二院肾内科透析室, 104岁的郑奶奶(化名)刚完成又一次 透析治疗,护士的报数声令人心安。 郑奶奶的儿子俯身,听见母亲轻声 说:"不难受,比上次还舒坦些。"

这一刻,病房内医护人员与家属 相视而笑——这场从99岁延续至 104岁的治疗,不仅让世纪老人挺过 五年生命考验,还标志着该院在高龄 肾病治疗领域成功突破"年龄壁垒"。 而肾内二科医生武亮精湛的血管通 路技术,正是这场生命守护战中的关

键支撑。 "为百岁患者透析,每一次都是 如履薄冰。尤其是血管通路,堪称透 析患者的'生命线',一旦失败,治疗 无从谈起。"肾内科主任郑慧霄坦言。

郑奶奶就诊时,因年龄极高、血管条 件极差,其通路建立被业内视为"不 好完成的任务"。在辗转多家医院均 被告知"风险过高、无法保证"后,家 属最终慕名来到邢医二院——这里, 是许多疑难血管通路患者口耳相传 的"最后一站"。

肾内二科医生武亮,师从国内血 管通路领域权威王玉柱、王保兴教授, 其所带领的团队每年完成各类复杂通 路手术数百例,无论是手术成功率还 是长期维护水平,均在区域内保持领 先。面对郑奶奶这样超高难度的病例, 他凭借丰富的临床积累,细致评估血 管弹性、内径与走向,以"毫米级"的精 准操作,为老人筑起了一条稳定而持

久的"生命通道"。 "整个血管通路手术,从开始到 结束,只用了40分钟。武医生的技 术,确实让人服气。"郑奶奶的儿子发 自内心地感激。这条通路的成功建 立,为后续所有治疗打开了大门。

在此基础上,肾内科团队又为老 人定制"个体化+精细化"治疗方案: 采用温和低通量透析器,在清除毒素 的同时保留营养;联合营养专家制定 易消化高蛋白饮食;护理团队依托稳 定通路实施"一对一"全程监护,精准

用药,密切跟踪。 科学安排透析时间,配备专业保 暖设备,定期复查血管状况,并及时 与家属沟通护理知识。5年来,团队持 续优化细节:科学安排透析时间,配 备专业保暖设施,并定期为老人进行 血管通路评估与维护,及时化解潜在 风险。这些举措让郑奶奶在维持疗效 的同时,生活质量得到保障。许多长 期在此治疗的老病友也都感慨:"这 里的医生不仅技术顶尖,想得也比别 人更细、更远。

"家有一老,如有一宝。没有武医 生和肾内科团队顶尖技术的托底,就 没有我母亲的今天。"郑奶奶的儿子 说。如今,老人不仅生命体征平稳,更 难得的是精神状态很好,生活质量得 到了最大程度的保障。

此次救治中,武亮的精湛血管通 路技术与团队的专业诊疗相结合,不 仅为全国范围内的高龄肾病治疗积 累了宝贵经验,而且用实实在在的案 例,奠定了邢医二院肾内科在复杂、 高危肾病治疗领域的技术引领地位, 标志着医院在突破"年龄壁垒"方面 取得实质性进展。 (杨永丽)

以共享思维赋能产业升级

我市通过创新推广"共享式园中 园"建设,推动特色产业集群扩规提 质,展现出共享经济思维在县域产业 转型中的强大生命力。这不仅是空 间、生产设备、供应链等资源的集约利 用,还是一场发展理念的深刻变革。

共享模式直击中小企业"痛点 通过共享厂房、设备、技术平台,企 业以更低成本、更高效率获取关键生 产要素,轻装上阵专注研发与市场,有 效破解了土地、资金、技术等瓶颈制 约。华密公司现场办公会聚焦"共享智 造标准",正是要将这一实践升华为可 复制推广的制度性成果。

共享思维催生产业生态"聚变"。从 建设共享园区到开展龙头企业开放日, 其核心在于打破企业间"孤岛",促进产

业链上下游紧密协同。这种开放式创新 生态,能加速知识、技术扩散与配套融 合,从而在竞争中形成"抱团优势"

各级部门的主动作为是关键保障。全 市上下要持续优化营商环境,强化土地、 用能等要素保障,建立完善与企业的常态 化沟通机制。各县(市、区)要进一步探索 创新共享机制,丰富共享内容,推动共享 从硬件层面向技术共享、订单共享、人才 共享等软性层面拓展,构建更深层次、更 宽领域的协同生态,不断提升各级政府对 中小企业的组织和服务能力,将顶层设计 转化为企业实实在在的获得感。

共享的核心,在于以资源流动激活 产业集群生命力。唯有持续增强共享经济 思维,发挥平台带动作用,吸引更多上下 游企业集聚,推动本行业抢占发展制高 点,才能最大限度激发集群效应,推动我 市特色产业集群工作持续走在全省前列。

引人才共享活水

孙建伟

我市创新推广的"共享式园中 园"模式,正成为推动产业转型升级 的强力引擎。这种模式不仅集约了空 间、节约了成本,还通过打破技术、 研发、运营、管理等领域的人才壁 垒,构建开放协同的创新生态,为产 业提档升级注入源头活水。

传统发展模式下,人才资源受限 于单一企业,容易形成创新"孤岛"。 "共享式园中园"打破这一局限,推动 人才智力从"静态占有"转向"动态 共享"。通过建立共享研发平台、实验 室和协作机制,实现了跨企业、跨领 域的人才协同。在这里, 权威专家可 同时为多家企业破解技术难题,数据 分析师能将模型赋能整个产业链,不 同企业的研发团队可以聚焦一个新兴 产品,携手完成从创新研发到市场开 拓的全过程。这种基于项目的智力协

蓄产业创新动能 作,极大拓展了人才能力边界,实现

智力价值的倍增效应。

从实践看, 任泽区持续放大产业 集群集聚效应, 推动产业链上下游企 业协同发展,构建涵盖全链条的共享 生态; 临西县着力建设政府主导型 "共享式园中园",集聚研发、制造、 物流等要素;宁晋县积极引导龙头企 业以共享智造为基础, 打造全生态服 务。这些不同的有益探索表明,"共享 式园中园"是从"招商引资"到"招 才引智"的战略升级, 其核心就是培 育创新沃土。

就我市而言,创新推广这一模 式,不仅仅要提供适合共享的"土 壤", 更要倾力洒下鼓励共享的"阳 光"与"雨露"。要持续优化顶层设 计,破除制度壁垒,优化营商环境, 让智力共享成为常态。唯有如此, 邢 台产业才能突破传统路径, 向价值链 高端攀升,构筑区域竞争新优势。

下棋找高手

"宁与高手对弈,不与庸手争先。" 在与高手的交锋中,突破瓶颈,精进技 艺,方能到达更广阔的天地。发展区域 特色产业集群,亦如对弈。我市发展"共 享式园中园"模式,吸引行业内知名优 势企业向邢台聚集,全力推动县域特色 产业集群向高端迈进。

"下棋找高手"是战略抉择,旨在借 力登高,重塑产业格局。作为冀中南制 造业基地,目前我市培育出44个县域 特色产业集群,若要在竞争中脱颖而 出,必须引入强大的外部牵引力。链主 企业,正如棋局中的"棋眼",它们掌握 核心技术、品牌和市场网络,能产生强 大的"磁石效应",快速形成更为完备和 高级的产业链条

"与高手对弈"激发内生动力,促进 共享共生,实现价值倍增。引进链主不 是终点,而是培育本土"新高手"的起 点,在深度合作与良性互动中,激发集 群企业的潜能,实现共同成长。这精准

契合了"共享式园中园"的建设理念:通 过品牌、集采、研发、制造、物流、销售等 领域的全面共享,打破企业间壁垒,实 现资源高效配置。以清河汽车零部件产 业集群为例,其与大型车企配套的产值 只占总营收的三分之一,但协作机制却 有力推动了集群内部技术创新和管理 变革.托举整个产业向上跃升。

目前,全市上下将建设"共享式园 中园"作为产业集群扩规提质的重要抓 手,持续强化用地、用能、人才、资金等 要素供给,积极主动跟进服务,这正是 在为"高手"对弈打造理想的竞技场。当 园区提供的服务能够精准匹配企业的 高阶需求时,便形成了强大的吸引力, 让龙头企业愿意来、留得住、发展好。

以"下棋找高手"的魄力引入链 主,以"共享式园中园"的思维构建产 业生态,邢台的特色产业集群必将在 龙头企业的引领下,通过企业间的相 互带动与相互成全,走出一条资源整 合、降本增效、转型升级的跨越赶超发 展之路。

拍卖公告

受委托,我公司定于2025年11月21 日10时∞分在本公司拍卖厅公开拍卖: 需拆解报废处置的机动车、电动车、三轮 车数辆,整体拍卖。竞买人须具有《报废 汽车回收(拆解)企业资格证书》资质的 企业。有意竞买者请持相关资质证件原 件、复印件(一式三份,加盖公章)及竞买 保证金5000元的转款凭证于2025年11 月20日16时前(以竞买保证金到帐时间 为准)到我公司办理竞买手续。

展样时间:2025年11月19日-20日 展样地点:标的所在地 联系电话:13131955136

河北镒德拍卖有限公司 2025年11月14日

拍卖公告 受委托,我公司定于2025年11 月21日11时00分(延时除外)通过中 拍平台 (https://paimai.caal23.org. cn/)公开拍卖:旧机动车一辆。有意 参加竞买者请持有效证件及5000元 保证金转账凭证(以实际到账为准) 于2025年11月20日16时前到中国拍 卖行业协会中拍平台注册、报名。

展样时间:2025年11月19日至11 月20日 展样地点:标的物所在地

咨询电话:13031916390 河北循欧拍卖有限公司 2025年11月14日

德州市拓实基础工程有限公司参与施工 的中钢邢机锻压分厂桩基专业分包工程已经 全部完成, 我司承诺已完成本工程所有农民 工工资结算工作,如有农民工工资纠纷,均 由我公司负责解决并承担一切后果,特此公 示,公示时间为7天。

联系人: 孙海勇 联系电话: 15275719789

特此公示

逋

德州市拓实基础工程有限公司 2025年11月13日

声 朋

开发区嘉骏板厂不慎将在中国工商

银行邢台开元支行办理的开户许可证丢

失,核准号,JI310002113201,声明作废。

注销公告

邢台市现代服务业发展研究中心统一社会信用 代码:52130500079994895P,成立日期:2013年10月 22日,地址:邢台市襄都区学院路3号后勤实验楼一 层;电话:3650338,联系人:邱淑英,经理事会研究决 定向行政审批局申请注销。希望与本研究所有债权债 务关系的单位和个人自公告发布之日起45日内前来 协商办理。如本研究所债权人未在规定期内行使上述 权利的,即视为弃权,研究所注销将按法定实施。 特此公告。

施工公告

按照冀公路(2024)215号文件,对国道定浚线 (G515)东善友桥村过街路段排水整治工程施工路段 采取全封闭施工,施工起止桩号为: K211+882至 K212+610段;施工时间为:2025年11月16日至2025年 12月31日。施工期间,定浚线(G515)K211+882至K212+ 610段需全封闭施工;大中型车辆及过境车辆请提前 绕行东吕高速、平安街、棋赛线、宁鸡线等路线。施工 期间望广大市民和过往车辆积极配合,注意交通标 志,减速慢行。施工给您带来不便敬请谅解。

邢台市公安局交通管理支队 邢台市交通运输综合行政执法支队

朋 声

邢东新区豫让桥街道办事处吕家屯村股 份经济合作社不慎将在中国农业银行股份有 限公司邢台邢东支行办理的开户许可证丢 失,核准号:Jl310007885602,声明作废。

邢台德铭房地产开发有限责任公司于2025年11月13日已取得《邢台市商品房预售许可证》,预售项目名 称:新合庄及周边围合地块改造项目(棠悦小区)二区一期工程12号楼。预售房屋坐落:豫让桥路以西、盛 华街北侧。预售证为邢房预售证第襄2025064号。现该项目已设立了商品房预售资金监管账户,预售款已纳入 邢台市住房和城乡建设局监管。 同时郑重提醒广大购房人,在购买预售商品房时注意按照商品房买卖合同约定的缴款方式及期限,将定

首付款、保证金、一次性全部付清的房款、分期付款和按揭贷款等商品房预售资金直接存入监管账户并留

存缴费凭证, 防范商品房交易风险, 保障购房人的合法权益。 现将开户银行、监管账户及账号通告如下:

预售款监管账户名称:邢台德铭房地产开发有限责任公司资金监管专用账户 资金监管开户银行:中国银行邢台市中华大街支行 预售款监管账号: 101991224222 监督咨询电话: 0319-2210001

邢台德铭房地产开发有限责任公司 2025年11月13日

邢台嘉合房地产开发有限公司限公司于2025年9月18日已取得《邢台市商品房预售许可证》,预售项目名 称:永强路以东、东关街以南(璞玉辰园)项目一期工程(1号住宅楼),预售房屋坐落:永强路以东、东关街 以南, 预售证为邢房预售证第襄2025051号, 现该项目已设立了商品房预售资金监管账户, 预售款已纳入邢台 市住房和城乡建设局监管。

同时郑重提醒广大购房人,在购买预售商品房时注意按照商品房买卖合同约定的缴款方式及期限,将定 逋 金、首付款、保证金、一次性全部付清的房款、分期付款、和按揭贷款等商品房预售资金直接存入监管账户并 留存缴费凭证, 防范商品房交易风险, 保障购房人的合法权益。

现将开户银行、监管账户及账号通告如下: 预售款监管账户名称:邢台嘉合房地产开发有限公司预售资金专用账户 资金监管开户银行:中国银行股份有限公司邢台市中华大街支行

预售款监管账号: 101991881970 监督咨询电话: 0319-2210001

邢台嘉合房地产开发有限公司 2025年11月6日